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Tijd om te genieten

Le temps d’en profiter
ClimaWorld® Aquatrainer swimspa’s



Drie keer genieten van water in 
één compact zwembad

Onze Aquatrainer swimspa’s bieden u niet alleen 
de ultieme zwemervaring, ze lenen zich ook perfect 
voor aquagym en hydrotherapie. En net als elk ander 
zwembad verschaffen ze het hele gezin eindeloos 
waterplezier, voor jong en oud!

Verschillende professionele atleten, trainers en 
sportorganisaties hebben al gekozen voor onze 
swimspa’s, precies om wille van hun veelzijdigheid, 
kwaliteit en duurzaamheid. 

Profiter trois fois de l’eau dans une 
seule piscine compacte

Nos spas de nage Aquatrainer vous offrent non 
seulement une expérience unique de natation; ils 
conviennent aussi parfaitement pour l’aquagym et 
l’hydrothérapie. Et comme toute autre piscine, ils 
garantissent à toute la famille, jeunes et moins jeunes, 
des plaisirs aquatiques sans fin !

Plusieurs athlètes, entraîneurs et organisations sportives 
professionnels ont déjà opté pour nos spas de nage, 
précisément en raison de leur polyvalence, leur qualité 
et leur durabilité. 
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Alle voordelen van een groot zwembad, 
met minder verbruik, onderhoudskosten 
en vooral veel plaatsbesparing.

Tous les avantages d’une grande piscine, 
avec moins de consommation, de 
frais d’entretien et surtout beaucoup 
d’économie de place
Stelt	u	zich	voor	dat	u	kan	genieten	van	de	voordelen	van	een	groot	conventioneel	zwembad	
in	een	eenvoudig	te	installeren	miniversie.	U	kan	rustig	ter	plaatse	zwemmen,	zonder	keren,	of	
tegen	een	sterke	stroom	in	en	dan	ontspannen	op	de	massagezitplaatsen.

De	Aquatrainer	swimspa’s	van	ClimaWorld®	zijn	leuk	en	veilig	voor	alle	leeftijden.	Niet	te	diep	
voor	kinderen	en	niet-zwemmers,	en	toch	diep	genoeg	om	tegemoet	te	komen	aan	de	eisen	van	
de	meest	fanatieke	zwemmer,	jogger	of	beoefenaar	van	wateraerobics.	Alle	Aquatrainers	worden	
kant-en-klaar	getransporteerd,	zodat	ze	op	korte	tijd	bij	u	thuis	kunnen	worden	geïnstalleerd.	
Door	hun	compacte	afmetingen	passen	ze	in	elke	tuin,	interieur	of	veranda	en	vergen	ze	minder	
onderhoud	en	minder	chemicaliën,	zodat	er	meer	tijd	en	ruimte	overblijft	voor	recreatie.	Ze	
zijn	ook	veel	zuiniger	dan	om	het	even	welk	ander	verwarmd	zwembad,	door	de	geringere	
waterinhoud	en	de	sterke,	geïsoleerde	en	zelfdragende	kuip. Imaginez-vous	pouvoir	profiter	des	avantages	d’une	grande	piscine	

classique	dans	une	version	mini	facile	à	installer.	Vous	pouvez	nager	à	l’aise	
sur	place,	sans	allers-retours,	ou	contre	un	courant	fort,	puis	vous	détendre	
sur	les	places	de	massage.

Les	spas	de	nage	Aquatrainer	de	ClimaWorld®	sont	amusants	et	sûrs	à	tout	
âge.	Pas	trop	profonds	pour	les	enfants	et	non-nageurs,	mais	cependant	
assez	profonds	pour	répondre	aux	exigences	du	nageur,	joggeur	ou	
pratiquant	d’aérobic	aquatique	le	plus	fanatique.	Tous	les	Aquatrainers	sont	
transportés	prêts	à	l’emploi,	de	sorte	qu’ils	peuvent	être	installés	chez	vous	
en	un	tournemain.	Grâce	à	leurs	dimensions	compactes,	ils	conviennent	
pour	chaque	jardin,	intérieur	ou	véranda,	et	exigent	moins	d’entretien	et	de	
produits	chimiques,	de	sorte	qu’il	reste	plus	de	temps	et	de	place	pour	la	
récréation.	Ils	sont	également	beaucoup	plus	économiques	que	toute	autre	
piscine	chauffée,	grâce	à	leur	contenance	en	eau	réduite	et	la	cuve	robuste,	
isolée	et	autoportante.	
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Alleen de unieke jets en kuipvorm van de 
ClimaWorld® Aquatrainer 
elimineren het terugslageffect.

Seuls les jets uniques et la forme de la 
cuve de l’Aquatrainer de ClimaWorld® 
éliminent l’effet de lavage.

De	regelbare,	gepatenteerde	Wide-Stream	jets	vooraan	in	het	bad	hebben	een	
uitzonderlijk	wijde	opening.	Deze	zorgen	voor	een	bredere,	diepere	en	gelijkmatige	
waterstroming,	zonder	turbulentie.
Daarbij	komt	nog	de	unieke	vorm	van	de	kuip,	zonder	obstakels	als	trapjes	of	
bankjes	in	de	zwembaan,	zodat	je	met	je	voeten	nergens	tegenaan	kan	stoten	
tijdens	het	zwemmen.	De	ronde	uitsparingen	achteraan	(die	tegelijk	comfortabele	
massagezitplaatsen	creëren)	zorgen	er	bovendien	voor	dat	de	stroming	van	het	
water	wordt	omgebogen.	Zo	heeft	u	als	zwemmer	geen	last	van	het	bekende	
terugslageffect	(of	back-washeffect)	dat	bij	veel	andere	swimspa’s	voorkomt.

Les	jets	Wide-Stream	réglables	et	brevetés	sur	l’avant	de	la	piscine	possèdent	une	
ouverture	exceptionnellement	large.	Ils	créent	un	flux	d’eau	plus	large,	plus	profond	
et	régulier,	sans	turbulences.
S’y	ajoute	encore	la	forme	unique	de	la	cuve,	sans	obstacles	comme	les	petites	
marches	ou	les	strapontins	dans	le	couloir,	de	sorte	qu’on	ne	puisse	heurter	les	pieds	
pendant	la	natation.	Les	évidements	ronds	sur	l’arrière	(qui	créent	en	même	temps		
sièges	de	massage	confortables)	font	en	outre	que	le	flux	de	l’eau	est	dévié.	De	la	
sorte,	le	nageur	n’est	pas	gêné	par	l’effet	bien	connu	de	lavage	(ou	de	back-wash)	
qui	pose	problème	dans	de	nombreux	autres	spas	de	nage.	
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Werk aan uw conditie 
letterlijk op uw eigen tempo.

Travaillez votre condition 
littéralement à votre propre tempo.

Regelbare jets om te zwemmen en te relaxen
Voorzien	van	krachtige	pompen	is	de	ClimaWorld®	Aquatrainer	de	ideale	zwem-	en	
trainingsmachine.	De	Wide-Stream	zwemjets	van	uw	swimspa	zorgen	voor	een	brede	en	
diepe	stroming.	Ze	zijn	volledig	regelbaar	via	een	makkelijk	te	bereiken	debietregelaar.	U	
kunt	voor	een	stevige	training	kiezen	en	zwemmen	tegen	een	sterke	stroom	
met	een	snelheid	voor	professionele	zwemmers.	Of	u	kunt	gewoon	rustig	ter	
plaatse	zwemmen,	ideaal	voor	minder	geoefende	zwemmers.

Zijdelingse zwemmassage tegen afdrijven
De	Aquatrainer	biedt	bekken-	en	heupmassage	via	2	zijdelingse	regelbare	
jets.	Luchtmenging	is	mogelijk,	zodat	massage	en	waterrevalidatie	kunnen	
worden	gecombineerd.	De	zijjets	corrigeren	tegelijk	tegen	afdrijven.	Dit	is	
één	van	de	punten	die	het	zwemmen	in	de	Aquatrainer	aangenaam	maakt	en	
onderscheidt	van	alle	andere	tegenstroomzwembaden.

Inclusief ontspannende hydrotherapie en aquagym
De	Aquatrainer	betekent	niet	alleen	inspannen,	maar	ook	ontspannen.	De	
ergonomische	relaxatiezitplaatsen	aan	het	uiteinde	van	het	bad	zijn	uitgerust	
met	hydrotherapiejets.	Eén	druk	op	de	knop	en	de	regelbare	jets	verwennen	
uw	rug,	schouders	en	benen	met	een	weldadige	massage.
De	waterstroom	creëert	daarnaast	een	ideale	omgeving	voor	aquagym.	
Terwijl	u	oefeningen	doet	in	het	water,	worden	uw	spieren	gemasseerd	en	uw	
bloedsomloop	gestimuleerd.	Handige	opties	als	een	kickboard,	roeisysteem	
en	een	trainingskoord	maken	uw	persoonlijke	fitnesscenter	compleet.
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Jets réglables pour nager et relaxer
Grâce	à	ses	pompes	puissantes,	l’Aquatrainer	de	ClimaWorld®	constitue	l’installation	
de	natation	et	d’entraînement	idéale.	Les	jets	de	natation	Wide-Stream	de	votre	spa	de	
nage	assurent	un	courant	large	et	profond.	Ils	sont	entièrement	réglables	grâce	à	un	
régulateur	de	débit	d’accès	aisé.	Vous	pouvez	opter	pour	un	entraînement	intense	et	
nager	contre	un	courant	fort	avec	une	vitesse	de	nageur	professionnel.	Ou	vous	pouvez	
simplement	nager	à	l’aise	sur	place,	ce	qui	est	idéal	pour	les	nageurs	moins	entraînés.

Massage de natation latéral contre la dérive
L’Aquatrainer	offre	un	message	du	bassin	et	des	hanches	grâce	à	2	jets	latéraux	
réglables.	Il	est	possible	d’y	mélanger	de	l’air,	ce	qui	permet	de	combiner	le	massage	
et	la	revalidation	aquatique.	Les	jets	latéraux	empêchent	en	outre	la	dérive.	C’est	l’un	
des	points	qui	rend	la	natation	dans	l’Aquatrainer	agréable	et	le	distingue	de	toutes	les	
autres	piscines	à	contre-courant.

Inclusif hydrothérapie de détente et aquagym
L’Aquatrainer	permet	non	seulement	l’effort,	mais	également	la	détente.	Les	
emplacements	de	relaxation	ergonomiques	à	l’extrémité	de	la	piscine	sont	équipés	de	
jet	d’hydrothérapie.	Une	pression	sur	le	bouton,	et	les	jets	réglables	offrent	au	dos,	aux	
épaules	et	aux	jambes	un	massage	bienfaisant.
En	outre,	le	courant	d’eau	crée	le	cadre	idéal	pour	l’aquagym.	Pendant	que	vous	faites	
des	exercices	dans	l’eau,	il	masse	vos	muscles	et	stimule	votre	circulation.	Des	options	
pratiques,	comme	un	kickboard,	un	système	rameur	et	une	corde	d’entraînement	
complètent	votre	centre	de	mise	en	forme	personnel.
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Ontworpen voor 
minimaal onderhoud en verbruik.

Conçu pour 
un entretien et une consommation 
minimaux.

Vrijwel onderhoudsvrij dankzij dubbele filtratie
De	Aquatrainer	vraagt	slechts	een	minimum	aan	onderhoud.	Hij	moet	
bijvoorbeeld	niet	‘gestofzuigd’	worden,	dankzij	zijn	beperkte	omvang	
en	krachtige	filtratie.
Een	hoogdebietskimmer	met	voorfilter	zuigt	eventuele	onzuiverheden	
aan	het	wateroppervlak	onmiddellijk	weg.	Hij	vormt	de	perfecte	
aanvulling	op	de	bodemfilter:	‘dode	hoeken’	waar	het	vuil	zich	zou	
kunnen	ophopen	worden	vermeden.	
De	iX-	en	fX-modellen	zijn	bovendien	uitgerust	met	het	exclusieve	
‘Self-Clean	Plus’	systeem.	

Zijdezacht en natuurzuiver water
De	Chloronator	en	Ozonator	(optioneel)	zorgen	voor	kristalhelder,	bacterie-	en	algenvrij	water.	
De	Ozonator	zorgt	tevens	voor	een	veel	lager	chloorverbruik.	Een	optioneel	automatisch	
waterbehandelingssysteem	behoort	eveneens	tot	de	mogelijkheden	voor	een	volledige	
ontsmetting	en	perfect	zuiver	en	veilig	water.

Het hele jaar door genieten tegen lage kosten – ook in de winter
Zelfs	als	uw	Aquatrainer	buiten	staat,	bedragen	de	kosten	voor	verwarming	en	onderhoud	slechts	
een	fractie	van	deze	van	een	klassiek	zwembad.	De	swimspa	bevat	immers	10	keer	minder	water	
dan	een	traditioneel	bad,	waardoor	de	gebruikskosten	evenredig	lager	liggen.	
Bovendien	is	de	kuip	van	uw	swimspa	geïsoleerd,	terwijl	de	hardcover	(optioneel)	het	water	op	
temperatuur	houdt	en	de	verdamping	beperkt.	Tegelijk	worden	bladeren	en	insecten	uit	het	water	
geweerd.	U	dient	uw	spa	ook	niet	te	ledigen	voor	de	winter	om	dure	stookkosten	te	vermijden	(wat	
de	meeste	eigenaars	van	een	klassiek	zwembad	wel	doen).	
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Pratiquement sans entretien grâce à la double filtration
L’Aquatrainer	n’exige	qu’un	minimum	d’entretien.	Par	exemple,	pas	besoin	de	
“passer	l’aspirateur”,	grâce	à	son	envergure	limitée	et	à	sa	puissante	filtration.
Un	skimmer	à	haut	débit	avec	préfiltre	aspire	immédiatement	les	éventuelles	
impuretés	à	la	surface	de	l’eau.	Il	constitue	le	complément	parfait	au	filtre	de	fond :	
il	élimine	les	“angles	morts”	dans	lesquels	les	saletés	pourraient	s’accumuler.	
En	outre,	les	modèles	iX	et	fX	sont	équipés	du	système	exclusif	“Self-Clean	Plus”.	

Une eau soyeuse et naturellement pure
Le	Chloronator	et	l’Ozonator	(en	option)	garantissent	une	eau	cristalline,	sans	
bactéries	ni	algues.	L’Ozonator	permet	en	outre	de	réduire	considérablement	
la	consommation	de	chlore.	Un	système	automatique	de	traitement	de	l’eau,	
disponible	en	option,	fait	partie	également	des	possibilités	pour	une	désinfection	
totale	et	une	eau	parfaitement	pure	et	sûre.

Profiter pendant toute l’année à faible 
coût – même en hiver.
Même	si	votre	Aquatrainer	est	installé	en	plein	air,	les	frais	de	chauffage	et	
d’entretien	ne	représentent	qu’une	fraction	de	celles	d’une	piscine	classique.	En	
effet,	le	spa	de	nage	contient	dix	fois	moins	d’eau	qu’une	piscine	traditionnelle,	de	
sorte	que	le	coût	d’utilisation	en	est	réduit	en	proportion.
En	outre,	la	cuve	de	votre	spa	de	nage	est	isolée,	tandis	que	la	couverture	
(en	option)	maintient	l’eau	à	température	et	limite	l’évaporation.	Elle	empêche	
également	les	feuilles	et	les	insectes	de	tomber	dans	l’eau.	Vous	ne	devez	pas	non	
plus	vider	votre	spa	avant	l’hiver	pour	éviter	le	chauffage	coûteux	(ce	que	font	la	
plupart	des	propriétaires	d’une	piscine	classique).	
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Een hoogwaardige swimspa
voor ieders behoeften en budget.

Un spa de nage de haute qualité
pour les besoins et le budget de tous.

Aquasport: de ‘lightversie’ van de Aquatrainer
Niet	elke	zwemmer	ziet	een	halfuurtje	zwemmen	als	een	zware	fysieke	training	om	in	topvorm	te	
blijven.	Vaak	willen	onze	klanten	gewoon	voldoende	bewegen	om	de	conditie	een	beetje	op	peil	
te	houden,	zonder	excessieve	inspanningen.	Zij	zullen	de	aangename	zwemeigenschappen	van	
de	Aquasport	erg	op	prijs	stellen.

Aquacord
Dit	oefenelastiek	werd	speciaal	ontwikkeld	om	te	zwemmen	en	is	standaard	voorzien	bij	de	
Aquatrainer	en	Aquasport.	Het	wordt	vastgemaakt	aan	het	baduiteinde	en	met	een	heupriem	
aan	het	lichaam	bevestigd.	Alle	zwemtechnieken	kunnen	hiermee	beoefend	worden	en	ook	
aquafitness	is	mogelijk,	al	dan	niet	in	combinatie	met	tegenstroom.	Zwemoefeningen	worden	
makkelijker	dankzij	het	drijvende	effect	door	de	hulp	van	het	elastiek.

Aquasport : la “version light” de l’Aquatrainer
Tous	les	nageurs	ne	considèrent	pas	une	demi-heure	de	natation	comme	un	entraînement	phy-
sique	intensif	pour	rester	au	mieux	de	leur	forme.	Le	plus	souvent,	nos	clients	souhaitent	simple-
ment	assez	d’exercice	physique	pour	maintenir	un	peu	leur	condition,	sans	efforts	excessifs.	Ils	
apprécieront	énormément	les	conditions	de	natation	agréables	dans	l’Aquasport.	

Aquacord
Cette	élastique	d’entraînement	a	été	mise	au	point	spécialement	pour	la	natation	et	est	livrée	
d’origine	avec	l’Aquatrainer	et	l’Aquasport.	Elle	est	ancrée	à	l’extrémité	de	la	piscine	et	fixée	au	
corps	à	l’aide	d’une	ceinture.	Elle	permet	d’exercer	toutes	les	techniques	de	natation,	ainsi	que	
l’aquafitness,	en	combinaison	ou	non	avec	un	contre-courant.	Les	exercices	de	natation	devien-
nent	plus	faciles	grâce	à	l’effet	de	flottaison	créé	par	l’élastique.
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Een hoogwaardige swimspa
voor ieders behoeften en budget.

Un spa de nage de haute qualité
pour les besoins et le budget de tous.

Haal meer uit uw Aquatrainer 
met deze schitterende opties.

Profitez plus de votre Aquatrainer 
avec de superbes options.

1. SwimControl Digital
Dit	volledig	door	ClimaWorld®	ontwikkelde	
controlesysteem	laat	u	toe	de	jets	elektronisch	te	
regelen	in	plaats	van	manueel	via	de	kranen.	De	
stroming	van	het	water	kan	accuraat	en	traploos	
worden	gestuurd.	Zo	kan	iedereen	de	kracht	van	
de	jets	perfect	op	zijn	niveau	of	trainingsbehoefte	
afstemmen.	Een	bijkomend	voordeel	van	dit	
elektronische	systeem	met	digitale	uitlezing	is	
een	stillere	(minder	geruis)	en	energiebesparende	
werking	(zo	worden	bv.	stroompieken	bij	de	
Aquatrainer	Pro	vermeden	die	bij	het	opstarten	
van	de	jets	kunnen	ontstaan).

2. Hardcover
De	isolerende	hardcover	met	veiligheidssloten	
houdt	de	warmte	binnen	en	zorgt	ervoor	dat	
koude	en	vuil	buiten	blijven.	Door	de	typische	
dakstructuur	kunnen	regen	en	sneeuw	niet	blij-
ven	liggen	op	de	afdekking.

3. Omkasting met opstaptrap
De	rondom	geïsoleerde	omkasting	in	cederhout	
of	onderhoudsvrije	‘Everlast’	composiet	geeft	
uw	Aquatrainer	een	klassevolle	uitstraling	en	is	
eenvoudig	te	monteren.	De	opstaptrap	laat	u	
toe	makkelijk	en	veilig	in	en	uit	de	swimspa	te	
stappen.

1. SwimControl Digital
Ce	système	de	contrôle	entièrement	développé	par	ClimaWorld®	
permet	un	réglage	électronique	des	jets	au	lieu	d’une	commande	
manuelle	par	les	robinets.	Le	courant	de	l’eau	peut	être	piloté	de	
façon	précise	et	continue.	Chacun	peut	ainsi	adapter	parfaitement	la	
force	des	jets	à	ses	niveau	ou	besoins	d’entraînement.	Un	avantage	
additionnel	de	ce	système	électronique	avec	affichage	numérique	est	
un	fonctionnement	plus	silencieux	(moins	de	bruissement)	et	éco-
nome	en	énergie	(il	évite	par	exemple	les	pics	de	courant	qui	peuvent	
apparaître	lors	du	démarrage	des	jets	chez	l’Aquatrainer	Pro).

2. Couverture rigide
La	couverture	rigide	isolante	avec	serrures	de	sécurité	garde	la	
chaleur	à	l’intérieur	et	empêche	toute	pénétration	du	froid	et	des	
saletés.	Grâce	à	sa	structure	typique	en	toit,	la	pluie	ou	la	neige	ne	
s’accumulent	pas	sur	cette	couverture.

3. Encadrement avec marchepied
L’encadrement	intégral	isolé	en	bois	de	cèdre	ou	composite	“Ever-
last”	sans	entretien	confère	de	la	classe	à	votre	Aquatrainer	et	se	
monte	sans	difficulté.	Le	marchepied	permet	un	accès	et	une	sortie	
aisés	et	sûrs	du	spa	de	nage.	
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4. SwimControl® SFP Cover
Deze	cover	is	de	eenvoudigste	manier	om	uw	speciaal	gevormde	swimspa	te	
voorzien	van	een	veiligheidsafdekking.

5. Waterbehandeling
a.	 Led	Monitor:	
	 onmiddellijke	uitlezing	van	de	waterkwaliteit	van	uw	zwembad	of	spa.

b.	 “ClimAqua”:	
	 meet	en	regelt	volautomatisch	de	waterkwaliteit	van	uw	zwembad	of	spa.

Vermijdt	overdosering	van	chemicaliën	en	geeft	steeds	de	pH	en	Chloor	waarden	
weer.	Vermijdt	allergieën	en	signaleert	met	een	geluid	de	waterkwaliteit	buiten	de	
normale	waarden.

4. SwimControl® SFP Cover
Ce	couverture	est	la	façon	la	plus	simple	pour	obtenir	une	couverture	de	sécurité	
d’une	forme	spéciale	pour	votre	swimspa.

5. Traitement de l’eau
a.	 Led	Monitor:	
	 affichage	immédiat	de	la	qualité	de	l’eau	de	votre	piscine	ou	spa.

b.	 “ClimAqua”:
	 mesure	et	règle	de	façon	entièrement	automatique	la	qualité	de	l’eau	de	votre	

piscine	ou	spa.

Evite	le	surdosage	de	produits	chimiques	et	indique	toujours	les	valeurs	pH	et	
chlore.	Evite	les	allergies	et	émet	un	signal	sonore	pour	avertir	d’une	qualité	d’eau	
en-dehors	des	valeurs	normales.
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6. ClimaWorldCover
Zwembadafdekking en terras in één
Een	zwembadafdekking	waarop	u	languit	kunt	
wegzakken	in	uw	meest	comfortabele	zetel,	
liefst	nog	met	een	cocktail	in	de	hand.	De	
ClimaWorldCover	van	ClimaWorld®	bewijst	dat	het	
wel	degelijk	kan.	Het	is	de	eerste	volautomatische	
geïsoleerde	afdekking	die	tot	150	kilogram	per	
vierkante	meter	kan	dragen.	De	ruimte	boven	
het	zwembad	kan	daardoor	als	volwaardig	terras	
fungeren,	ruim	voldoende	voor	een	gezellig	etentje	
of	een	knusse	brunch.	Zowel	op	praktisch	als	op	
esthetisch	vlak	doet	deze	afdekking	een	nieuwe	
wind	waaien	door	het	zwembadwereldje.	Exclusief	
bij	ClimaWorld®!

6. ClimaWorldCover
Couverture de piscine et terrasse, 
le tout en un
Une	couverture	de	piscine	sur	laquelle	vous	
pouvez	vous	allonger	dans	votre	siège	le	plus	
confortable,	de	préférence	un	cocktail	à	la	main.	
La	ClimaWorldCover	de	ClimaWorld®	est	tout	à	fait	
appropriée.	C’est	la	première	couverture	isolée	
entièrement	automatisée	pouvant	supporter	jusqu’à	
150	kilos	au	mètre	carré.	L’espace	au-dessus	de	la	
piscine	peut	ainsi	servir	de	terrasse	à	part	entière,	
suffisamment	vaste	pour	un	agréable	repas	ou	un	
brunch	intime.	Tant	au	niveau	pratique	qu’esthétique,	
cette	couverture	fait	souffler	un	vent	nouveau	
sur	le	monde	de	la	piscine.	En	exclusivité	chez	
ClimaWorld®!
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Redenen waarom kenners 
kiezen voor een Aquatrainer swimspa.

Voilà pourquoi les connaisseurs 
optent pour un spa de nage Aquatrainer.

1)	 Compact	bad	van	slechts	4,3m,	5,2m	of	5,6m

2)	 Geen	turbulentie	en	terugslageffect	dankzij	de	unieke	kuipvorm	en	
gepatenteerde	Wide-Stream	zwemjets

3)	 Regelbare	zwemjets	en	zijjets	voor	bekken-	en	heupmassage	(correctie	
tegen	afdrijven)

4)	 Inclusief	relaxatiezitplaatsen	met	hydrotherapiejets

5)	 Minimaal	onderhoud	dankzij	skimmer,	bodemfilter	en	Self-Clean	Plus	
systeem	(iX,	fX)

6)	 Kristalhelder	water	door	geïntegreerde	Chloronator	en	Ozonator

7)	 Geen	technisch	lokaal	of	ondergrondse	buizen	nodig

8)	 Laag	verbruik	van	elektriciteit,	water	en	chemicaliën

9)	 Binnen	en	buiten,	winter	en	zomer	te	gebruiken

10)	 Zelfdragende	structuur,	waardoor	de	swimspa	snel	en	eenvoudig	te	
plaatsen	is

De Aquatrainer is ideaal voor:
•	 topatleten	uit	de	zwemsport
•	 triatleten	(geen	keerpunten)
•	 hydrotherapie
•	 revalidatie
•	 artritis-	en	obesitaspatiënten
•	 60-plussers
•	 wandelaars,	joggers	en	lopers
•	 wateraerobics	en	fitnesstoepassingen
•	 ontspanning	met	vrienden	en	familie

Aanbevolen door Stefaan Obreno
Stefaan	Obreno	was	de	bondscoach	van	de	nationale	zwemploeg	
van	Nederland	tijdens	de	Olympische	Spelen	in	Peking	2008.	Hij	
is	ook	ex-coach	van	Brigitte	Becue	en	Stefaan	Maene	en	topsport	
trainer.
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1)	 Piscine	compacte	de	seulement	4,3	m,	5,2	m	ou	5,6	m.

2)	 Pas	de	turbulences	ni	d’effet	de	lavage	grâce	à	la	forme	unique	de	la	cuve	et	les	jets	
de	natation	Wide-Stream	brevetés.

3)	 Jets	de	natation	et	jets	latéraux	réglables	pour	massage	du	bassin	et	des	hanches	
(correction	de	la	dérive).

4)	 Emplacements	de	relaxation	avec	jets	d’hydrothérapie.

5)	 Entretien	minimal	grâce	au	skimmer,	au	filtre	de	fond	et	au	système	Self-Clean	Plus	
(iX,	fX).

6)	 Eau	cristalline	grâce	aux	Chloronator	et	Ozonator	intégrés.

7)	 Pas	besoin	de	local	technique	ou	de	conduites	enterrées.

8)	 Faible	consommation	d’électricité,	d’eau	et	de	produits	chimiques.

9)	 Peut	être	employé	à	l’intérieur	et	à	l’extérieur,	été	comme	hiver.

10)	 Structure	autoportante,	ce	qui	permet	une	installation	rapide	et	simple	du	spa	de	
nage.

L’Aquatrainer est idéal pour :
•	 Les	grands	athlètes	de	la	natation

•	 Les	triathlètes	(pas	d’allers-retours)

•	 L’hydrothérapie

•	 La	revalidation

•	 Les	patients	souffrant	d’arthrose	et	d’obésité

•	 Les	plus	de	60	ans

•	 Les	promeneurs,	joggeurs	et	coureurs

•	 L’aérobic	aquatique	et	applications	de	mise	en	forme

•	 La	détente	avec	la	famille	et	les	amis

Recommandé par Stefaan Obreno
Stefaan	Obreno	était	l’entraîneur	de	l’équipe	nationale	de	natation	des	Pays-Bas	
pendant	les	Jeux	Olympiques	de	2008	à	Pékin.	Il	a	également	été	l’entraîneur	de	
Brigitte	Becue	et	de	Stefaan	Maene	et	entraîneur	en	chef	de	l’élite.
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Over ClimaWorld®

W e 	 z w e m m e n 	 j e 	 e i n d e l o o s 	 t e g e m o e t .

ClimaWorld®	is	een	innoverend	bedrijf	dat	zich	toelegt	
op	de	ontwikkeling	en	installatie	van	spa’s	en	swimspa’s.	
Dankzij	constante	productvernieuwing	zijn	we	marktleider	
in	de	Benelux.	Daarnaast	zijn	we	ook	gespecialiseerd	in	
waterbehandelingstechnieken.	

Al	onze	producten	voldoen	aan	de	strengste	
Europese	normen	inzake	veiligheid	en	kwaliteit.	Onze	
eigen	technische	dienst	verzorgt	de	installatie	en	
naverkoopservice.

Ook	behaalden	we	het	ISO-certificaat	9001:2008	
kwaliteitsmanagement	“Added	Services	for	Pools,	Spas	and	
Covers”.

À propos de ClimaWorld®

N o u s 	 n a g e o n s 	 s a n s 	 c e s s e 	 à 	 v o t r e 	 r e n c o n t r e .

ClimaWorld®	est	une	entreprise	innovante	qui	vise	à	développer	et	installer	des	spas	et	
des	spas	de	nage.	Grâce	au	renouvellement	constant	de	nos	produits,	nous	sommes	
leader	du	marché	au	Benelux	dans	ce	secteur.	De	plus,	nous	nous	sommes	spécialisés	
dans	les	techniques	de	traitement	de	l’eau.	

Tous	nos	produits	répondent	aux	normes	européennes	les	plus	strictes	en	matière	
de	sécurité	et	qualité.	Notre	propre	service	technique	s’occupe	de	l’installation	et	du	
service	après-vente.

Récemment,	nous	avons	obtenu	le	certificat	ISO	9001:2008	Quality	Management	
‘Added	Services	for	Pools,	Spas	and	Covers’.
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ClimaWorld® krijgt jaar na jaar onderscheidingen:

• Award voor het meest vernieuwende bedrijf 
 op het vlak van whirlpools en swimspa’s.

• All Star Team Award.

• Award voor Master in marketing, verkoop en service.

ClimaWorld® a déjà obtenu différentes distinctions :

• Award de l’entreprise la plus innovante 
 dans le domaine des spa et des spas de nage.

• All Star Team Award.

• Award de Master en marketing, vente et service.

De technische specificaties in deze brochure kunnen wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving.
Les spécifications techniques de cette brochure peuvent être modifiées sans avis préalable.
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